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Às dezessete horas do dia 19 de Setembro de 2022, realizou-
se a (28ª.). Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2022,
da  Décima  Quinta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  da
Estância  Balneária  de  Mongaguá,  sob  a  Presidência  do
Vereador  Antônio  Eduardo  dos  Santos o  qual  assume  a
Mesa  dos  Trabalhos  e  como  manda  o  Regimento  Interno
profere  as  palavras:  SOB  A  PROTEÇÃO  DE  “DEUS”,
iniciamos  os  nossos  trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão  e
solicita  aos  Senhores:  Vice  Presidente:  Sérgio  Silvestre
Rodrigues e, 1º. Secretário Sr. Diego Martins Domingues, e
2º.  Secretário  Sr.  Marcelo  da  Silva  Ramos, para  que  os
mesmos  assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas  respectivas
cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos
Senhores Vereadores que registrem a sua presença na sessão.
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo
dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus
da  Silva,  Carlos  Jacó  Rocha,  Daniel  Soares  da  Silva,
Diego  Martins  Domingues,  Fábio  Ribeiro  Arena,  José
Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva
Ramos,  Paulo  Henrique  Martins,  Sérgio  Silvestre
Rodrigues.:  Desta forma, havendo quorum legal para o início
dos  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  DECLARA  ABERTA  A
PRESENTE  SESSÃO.  Verificou-se  quórum  legal,  neste
momento  o  Senhor  Presidente  solicita  ao  Senhor  Primeiro
Secretário  que  faça  a  leitura  da  Ata  da  Vigésima  Sétima
Sessão Ordinária realizada no dia 12/09/2022 e,  o mesmo
solicita  a  dispensa  da  leitura  da  Ata,  sendo  aprovada  a
dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores  presentes,  na
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está
em votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se
encontra,  sendo  aprovadas  pelos  Vereadores  presentes  na
sessão.  Informa  que  as  Indicações  Nº  2529  a  2612/2022
serão encaminhadas ao Poder  Executivo.  Neste  momento o
Senhor  Presidente  informa  que  os  Projetos  de  Lei
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Complementar  nº  05,07  e  08/2022  de  autoria  do  Poder
Executivo,  serão  encaminhados  para  Ordem  do  Dia  da
presente sessão por apresentarem Requerimento de Urgência
e Parecer Favorável das Comissões. Neste momento o  Senhor
Presidente solicita ao Primeiro Secretário faça a chamada dos
Senhores  para  leitura  de  suas  matérias  na  tribuna.
REQUERIMENTO  256/2022 de  autoria  do  Vereador
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso
da palavra o autor da propositura e o Vereador Diego Martins
Domingues, colocado em votação, o mesmo foi  REPROVADO
por 08 (oito) votos contrários e 04 (quatro) votos favoráveis,
conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
REQUERIMENTO  257/2022 de  autoria  do  Vereador
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso
da  palavra  o  autor  da  propositura  e  os  Vereadores:  Diego
Martins Domingues e Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO unanimidade,  conforme
demonstrado no painel eletrônico. Leitura de Indicações do
Vereador  Diego  Martins  Domingues.  REQUERIMENTO
260/2022 de  autoria  do  Vereador  Fábio  Ribeiro  Arena.
Colocado  em  discussão,  fez  o  uso  da  palavra  o  autor  da
propositura, colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO
por unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.
REQUERIMENTO 258/2022 de autoria do Vereador Marcelo
da Silva Ramos. Colocado em discussão, fez o uso da palavra
o autor  da  propositura,  colocado em votação,  o  mesmo foi
APROVADO por  11  (onze)  votos  favoráveis,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  MOÇÃO  DE  APOIO
31/2022 de autoria do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues.
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador Luiz
Berbiz  de  Oliveira,  colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  unanimidade,  conforme  demonstrado  no
painel  eletrônico.  Neste  momento  o  Senhor  Primeiro
Secretário faz a leitura do oficio nº 142/2022 de autoria do
Vereador  José  Pedro  Faccina  encaminhado  ao  Senhor
Presidente. Neste momento usando da Palavra conforme inscrição
na tribuna, o Vereador LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA:- “Seu Presidente
eu vou ser breve, não vou ocupar os dez minutos é, eu tinha feito um
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requerimento  referente  aos  funcionários  da  casa,  tem  assessores,
concursados,  comissionados  e  eu  fiz  errado  é,  eu  cheguei  falar  em
plenário que seria um oficio e o nosso amigo Zé Pedro, ele fez o oficio
corretamente. O bom é que eu iniciei a discussão, que realmente pague
aos funcionários concursados e os assessores e todos os funcionários,
todos  os  vereadores,  que  eu  fiquei  mais  contente,  assinou  todos  de
acordo,  todos  de  acordo,  então  Seu  Presidente,  eu  sei  que  a  vossa
excelência é o cara, é articulado, é terrível, você é bom no que faz, eu
falo para as pessoas, você é bom no que faz, eu tenho certeza que a
Vossa Excelência vai,  falta três meses ai pra concluir o seu mandato
que, por isso que eu falo, você é terrível, terceiro mandato é pra poucos,
acho que não vai passar outro aqui não hein Presidente, então eu peço
que a Vossa Excelência olha com carinho, foi votado o vale refeição o, a
Emus, mais de dois mil funcionários, que a Vossa Excelência vai fechar
com chave de ouro,  dando esse beneficio  pros nossos funcionários e
assessores e parabéns Vereador Zé Pedro, é aquilo Seu Presidente eu
faço muitas coisas na rua, as vezes tem pessoas que falam, a o Tubarão
não  faz  nada,  eu  falei  realmente  eu  não  faço  nada e  tô  no  terceiro
mandato, sinal que eu faço alguma coisa e a Vossa Excelência está no
quarto, outros no terceiro, no primeiro, no segundo e teve um vereador
aqui, ele sempre falou e é verdade, o Jacó Neto, ex-vereador Jacó Neto
família tradicional na cidade falou Tubarão é, você é um cara da hora,
você é bonzinho, é igual tem outros aqui também, todos que estão aqui, o
povo quis, a confirmação do mandato é o segundo mandato, a Vossa
Excelência,  quando  fala  do  Vereador  Zé  Pedro  é  o  sétimo  mandato,
quando quer falar alguma coisa oh, ta no sétimo mandato que o povo
quer, não vem encher o saco não, é mais põe dinheiro, dinheiro faz parte
da campanha, tá declarado lá né? Faz parte da campanha, então Seu
Presidente  é,  eu  tenho  certeza  absoluta  que  a  Vossa  Excelência  vai
fechar com chave de ouro,  os nossos funcionários,  os comissionados,
assessores, vai dar tudo certo gente, tudo certo, eu tenho certeza Seu
Presidente, era só isso ai, viu que não custou nem três minutos, só isso
ai Seu Presidente,”. Neste momento o Senhor Presidente declara
não haver mais matéria para apreciação e, informa não haver
ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente
passa direto para Ordem do Dia. Neste momento o Senhor
Presidente solicita aos Vereadores que registrem sua presença
na  ORDEM  DO  DIA.  Verificou-se  quórum  legal,  dando
sequência, Em seguida o Senhor Presidente informa que tem
na casa o Projeto de Lei Complementar nº 05/2022 de autoria
do Poder  Executivo,  colocado em discussão,  ninguém fez  o
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uso  da  palavra,   colocado  em  votação,  o  mesmo  foi
REPROVADO por 09 (nove) votos contrários e 03(três) votos
favoráveis,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei Complementar nº 07/2022 de autoria do Poder
Executivo,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  o  uso  da
palavra,  colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Projeto de Lei Complementar nº 08/2022 de autoria do Poder
Executivo,  colocado  em  discussão,  ninguém  fez  o  uso  da
palavra,  colocado em votação, o mesmo foi  APROVADO por
unanimidade,  conforme  demonstrado  no  painel  eletrônico.
Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais
matéria  para  apreciação  e  declara  encerrada  a  presente
sessão,  agradece  a  Polícia  Militar,  a  presença  e  todos,  aos
funcionários da Casa e até a próxima se DEUS quiser, declara
encerrada  a  presente  sessão,  agradece  a  Polícia  Militar,  a
presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se
DEUS quiser. 
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